8.B Matematika 1. — 7.6.
PRIPOMINAM VAM ODEVZDANI] SP 111

1) Slovni ulohy — pracovni seSit pt. 50/1, 2,3 51/4 az 13 (pozor v piikladu 9 ma
byt misto poloviny Cervenych riizi Sestina)

2) Slovni ulohy s procenty — podivat se na Youtube:
https://www.youtube.com/watch?v=Lnxi7Yfm-dI&t=192s Vse, co pani ucitelka
zapisuje, zapsat také do seSitu

Pisemn¢ udé€lat v pracovnim sesité pt.52/14 az 21

Vsechny ptiklady budete mit vzorové vytfesené na nasledujicich stranach.


https://www.youtube.com/watch?v=Lnxi7Yfm-dI&t=192s
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2. Slovni tlohy L-eE2 M g 9.q T2

U viech slovnich tloh proved’ zapis, feSeni a pomoci zkousky zkontroluj spréavnost vypoctu vzhle-
dem k zadani lohy.

Pozndmka: Slovni tlohy, které nemaji za zaddnim prostor pro vyfeSeni, jsou naméty na dalsi pro-
cvifeni a miizes je fesit napf. za doméci kol na zvlastni papir.
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‘ Z kontrolni price z mat Qlatiky bylo stejné jednicek jakQ ?‘yfek, trojek bylo ¢tyfikrat vice nez jed-

nicek, dvojek bylo o 5 vic neZ étyfek a pétek bylo o 2 mén& neZ jedni¢ek. Kontrolni praci psalo cel-
kem 27 Zaki. Kolik bylo jedniéek, dvojek, trojek, &tyfek a p&tek? A..5
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. Cabalkovi jeli na tfidenni vylet na kolech. Cely vylet naplanovali na 90 km. Prvni den cht&li ujet
nejvetsi Cast; tfikrat vic nez druhy den. Treti den méli ujet dvakrat vic nez druhy den. Jaké vzdale-
nosti ujeli jednotlivé dny? i 0.
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. Pani Bartové kupuje jablka. Odriida Bohemia je o 4 K& za kilogram drazsi neZ odriida Golden. Pani
Bartova koupila 10 kg ,,Goldeni* a 15 kg ,,Bohemii*. Celkem zaplatila 360 K¢&. Kolik korun sti-

ly jednotlivé odridy jablek? /{0)( AR ( y#{z::) = Yo 'f%dlm:.@ A6 k(. Ji, {/f. ,jﬂ
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@ Adélka éte knizku, kazdy den 7 strének. Kdy? predte denné o stranku vic, bude ji mit pfeétenou 03
dny dfive. Jak dlouho bude Adélka ¢ist knizku? Kolik mé knizka stranek?
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. Na rybarskych zavodech chynl David tii kapry. Druhy byl o 15 cm deli nez prvm a tieti o g
krat8i nez druhy. Do soutéZe si zapsal celkovou délku ulovenych ryb 166 cm. Jak velké kapry ulo-
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. Nova $kolni zahrada bude osézena tfe$némi, jablonémi a hru§némi. HruSni bude o 4 vic nezZ ties-
ni a jabloni dvakrat vic nez hrusni. Celkem bude vysazeno 24 stromi. Kolik bude jednotlivych dru-
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. Pri sbérovembdnu ve §kole sebrali Z4ci 8. ro¢niku celkem 1 063 kg papiru. Tfida B sebrala o polo-
vinu vic nez A; tfida C /Jeste o 55 kg vic nez B. Kolik kg )Japlru sebraly jednotlivé tridy?
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. Jedna osn'{ma iak\‘l 9. tgd'y é1a zajem o studium na gymnaziu, na obchodni akademii chtéla jit
Sestina zaki, na stfedni odborné $koly ¢tvrtina, na ucilisté tretina a zbyvajici tfi Zaci méli zajem o $ko-
ly uméleckého smém. KOllk zaku je ve tfidé?
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. Na velkém zédhonu rizi byla tietina bilych, po;rou[@ Cervenych, ¢tvrtina ilutych a Sest rﬁiovych
Kolik riizi bylo na zahoné&? %Y4'6'X~L ,’IL;,( PG ,(/ Q) ax= %) g 4
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‘ Do knihovny byly zakoupeny nové knihy. Pét osmin tvofily odborné knihy, Jedna pétina en%yklé
pedle a 231 knih byly slovniky. Kolik knih bylo zakoupeno celkem? ) P S L
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‘ Soucet pet1 po sobé Jdoumch llchych Cisel j Je 35. Ktera to jsou ¢isla?
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‘ Soucet ¢tyt po sobé jdoucich sudych &isel je 96’ Ur¢i tato &isla.
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. Trojahelnik ma nejdelsi stranu a. Dalsi strany jsou 0 4 cm a o 6 cm kratsi. Obvod trojuhelniku je
35 em. Vypocitej délky vsech stran.
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@ 0bvod obdéiniku je 28 cm. Strana 5 je 02 cm delsi nez strana a. Vypocitej délky stran obdélniku

a jeho obsah. 0?,()“.02) +x)_- 1P . Ceyp, 2
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@ v trojihelniku ABC je tihel B o 15° wétsi nes thel a. Zbyvajici tihel je 0 30° v&ti ne soucet Ghli
@ a B. Vypocitej vniténi thly trojuhelniku.
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. Obdélnik ma délku o 20 % v&tsi nes Sivku. Jeho obvod je 22 cm. Jaké Jsou délky stran obdéIniku?
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' Soucet ti &isel, z nichz kazdé nasledujici je o 10 % vétsi nez predchézejici, je 662. Uréi dana

¢isla. GAX+ A ddx = 6oL ,,.C;' X ’ P9
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8 Siovensko mé roziohu o 38 % men3i nez Cesk4 reptﬁ)lika. Pivodni Ceskoslovensko mélo rozlohu
128 tisic km”. Jaké jsou rozlohy obou statli? (Zaokrouhli na tisice km®.)
X+0/6dX= 1000  X=FG 000 Cp = SP 49 600/
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. Délka Labe v Cechach {ie 42 % jeho délky v Némecku. Labe od pramene k (sti do Severniho mofe
ma délku 1 165 km. Jaka je délka Labe u nés a jaka v Némecku? (%aokrouhli na celé km.)
0/\x +x= MEC X= 8206 3 C2... oYy b
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. Na lyzatsky kurL odjede 80 ziki. Budou bydlet v tiflizkovych a Ctyflazkovych pokojich. Viech
pokojii je 23. Kolik je tiilizkovych a kolik Ctyflizkovych pokoji?

y 260
x+Y-(ax)= o ) 2. 1 %2 7‘{%}
X+ =& [T s A, 7Y X
-x = =10
X = LL
. 3 X 13-y
‘ Pani Fialova uvafila 15 litrt malinové St'avy. Nalila ji do 17 lahvi. Nekteré byly 4 litrové a nékte-
r¢ litrové. Kolik bylo kterych lahvi? 7;,)(+ / A4+ 4 = 10/ 4 o —g 2. .2 &b }'M‘
X I+ é"?‘{/)( = 62 .—-)-(——? //Z«q 96
. V jidelné je celkem 10 stoli (Sestimistné a 6§?§1imismé). Celkem je v jidelng ‘%pmist. Kolik je se-
stimistnych a kolik osmimistnych stol?
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